



## ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03  
E-mail: rada@drb.lviv.ua, WEB: <http://www.drohobych-rada.gov.ua>

26.07.2017 № 3-21/5984

Депутату  
Дрогобицької міської ради  
О.Б. Балогу.

**Шановний Олег Богданович,**

На Ваше депутатське звернення щодо протиправного захоплення землі, яка знаходиться у комунальній власності по вул. Бориславська, 2 у м. Дрогобич, повідомляємо, що відділом державного архітектурно-будівельного контролю виконкому Дрогобицької міської ради розпочато перевірку ведення будівництва за вказаною адресою. В **єдиному реєстрі** отриманих повідомлень про початок виконання підготовчих і будівельних робіт, зареєстрованих декларацій про початок виконання підготовчих і будівельних робіт, виданих дозволів на виконання будівельних робіт, зареєстрованих декларацій про готовність об'єкта до експлуатації та виданих сертифікатів, повернених декларацій та відмов у видачі таких дозволів і сертифікатів присутня зареєстрована декларація про початок виконання будівельних робіт від імені Барщика Павла Семеновича.

17.07.2017р. спеціалістом першої категорії відділу архбудконтролю Дмитрівим Р.В. із залученням головного спеціаліста відділу правового забезпечення Чукли С.П. здійснено виїзд за вказаною адресою, проте замовника будівництва на місці виявлено не було. Відповідно до п. 9 «Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю», затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 23.05.2011 №553, «...Державний архітектурно-будівельний контроль здійснюється у присутності суб'єктів містобудування або їх представників, які будують або збудували об'єкт будівництва...». З метою проведення перевірки відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» відділом направлено лист-виклик гр. Барщику П.С. з вимогою прибути до відділу та надати документи, необхідні для проведення перевірки зазначеного будівництва, який гр. Барщиком П.С., було проігноровано, що в свою чергу унеможливило встановлення дотримання будівельних норм, стандартів і правил при виконанні будівельних робіт на вул. Бориславська, 2 у м. Дрогобич. Також, 28.07.2017 відділом направлено звернення до Дрогобицького відділу поліції про надання правової допомоги для проведення спільної перевірки.

Перший заступник міського голови

Вик. А. Гричак.

І. Герман